

Nota van inlichtingen perceel 1 Technisch personeel

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
1.	Beschrijving van opdracht, 3.2.2		Kunt u de definitie voorkeurskandidaat verder toelichten: Is een voorkeurskandidaat een kandidaat die inschrijver nog niet kent en nog niet eerder via inschrijver bij u als opdrachtgever heeft gewerkt?	Zie uitnodiging tot inschrijving, hoofdstuk perceel 1 Inhuur technisch personeel P.E. 17: Aanbestedende dienst behoudt de mogelijkheid voor om binnen een inhuuraanvraag specifieke personen, die Aanbestedende dienst kent, werken bij de huidige leverancier en/of Inschrijver en waarmee reeds een goede ervaring bestaat als voorkeurskandidaat voor te dragen bij Inschrijver. Voor deze inhuuraanvragen offreert een aparte omrekenfactor. Voor zover de Inschrijver bij wet verplicht is hiervoor allocatiewerkzaamheden uit te voeren verdisconteert Inschrijver deze in de omrekenfactor.
2.	Beoordelingsprocedure 4.2, Fase 5 bullet 3.		U beschrijft een interactieve fase te kunnen gaan doorlopen met de woorden “indien van toepassing”. In welke situaties is deze interactieve fase (fase 5c) van toepassing, kunt u dit toelichten? En op welke wijze wordt deze interactieve fase (fase 5c) meegewogen in de eindbeoordeling?	Een interactieve fase is niet van toepassing voor dit perceel. Een interactieve fase zou indien wel van toepassing zijn vermeld in paragraaf 8.3 van de uitnodiging tot inschrijving.
3.	Programma van Eisen P.E. 2.		Kunt u bevestigen dat, indien er sprake is van een initiële loonsverhoging in de cao van de gemeenten, de uurtarieven dan met hetzelfde percentage verhoogd mogen worden als de lonen?	Aanbestedende dienst bevestigt deze aanname met dien verstande dat bij de Aanbestedende dienst de CAO Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties (SGO) van toepassing is.

Nota van inlichtingen perceel 1 Technisch personeel

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
4.	Programma van Eisen P.E. 16.		Een medewerker met de ABU cao is verplicht deel te nemen in het Stipp pensioenfonds en kan daarmee niet deelnemen aan het ABP pensioenfonds. Bent u bereid om dit deel van eis 16 aan te passen?	Aanbestedende dienst gaat akkoord met dit voorstel.
5.	Programma van Eisen P.E. 18.		U beschrijft een situatie dat u, indien deze voldoet aan het gevraagde profiel, een student kan uitvragen. Bent u er mee akkoord dat een student in de aanloop salarisschaal mag worden beloond?	Aanbestedende dienst gaat akkoord met dit voorstel met dien verstande dat er geen sprake is van schending van gelijke behandeling.
6.	Programma van Eisen P.E. 24.		U beschrijft dat bij een inhuuraanvraag met voorkeurs kandidaat deze kandidaat ten allen tijde kosteloos mag worden overgenomen. Is dit ook het geval in een situatie waarbij de voorkeurs kandidaat eerder bij inschrijver heeft gewerkt en nog geen 1300 uren heeft volgemaakt? Zo ja, vinden wij dit niet passen bij eis 24 en een kosteloze overname na 1300 gewerkte uren. In deze situatie zal een inschrijver eerder geneigd zijn deze kandidaat naar een andere opdrachtgever te matchen. Dit is mogelijk niet de beoogde uitkomst. Bent u bereid deze eis aan te passen en hiervoor ook de 1300 uren kosteloze overname te hanteren?	Dit geldt wanneer Aanbestedende dienst een voorkeurskandidaat aandraagt die nog nooit of langer dan 12 maanden niet werkzaam is geweest voor de Inschrijver. Voor een kandidaat die middels werving en selectie is geworven of aangeboden door de Inschrijver geldt de 1.300 uren eis.
7.	Programma van Eisen P.E. 34.		Het is gebruikelijk dat reeds bestaande, individuele inhuur overeenkomsten op einde contractdatum van de individuele overeenkomst aflopen. Het is niet gebruikelijk en juridisch niet te verplichten dat deze overeenkomsten worden overgenomen door de nieuwe leverancier. Bent u bereid deze eis aan te passen?	Aanpassing is niet nodig aangezien er staat en/of. Het behelst in deze -voor zover mogelijk- de mogelijkheid bestaande inhuurovereenkomsten in stand te houden of te laten nemen door de Inschrijver.
8.	Bijlage Concept raamovereenkomst Pagina 2, bullet 3		U schetst in de concept overeenkomst dat u met meerdere raamcontractanten een overeenkomst wilt aangaan. De tekst in de conceptovereenkomst is tegenstrijdig met artikel 1.2 (pagina 6) van de leidraad. Zou u de tegenstrijdigheid willen oplossen door één van de twee teksten te wijzigen?	Inschrijver treft bijgesloten aan deze nota van inlichtingen een herziene Annex IV (Concept)overeenkomst.